
令和4年度 お客さま満足度調査結果



調査概要①

１

横浜信用金庫では、お客さまの声をもとに、より一層、地域の皆さまに満足
していただくため、「お客さま満足度調査」を実施いたしました。
つきましては、調査結果がまとまりましたので概要をお知らせします。
調査にご協力いただいたお客さまには、改めてお礼申し上げます。

(１)実施期間
令和４年８月１日～令和４年１０月３１日

(２)アンケート送付先
当金庫と取引のある５５歳から７０歳の個人のお客さま

(３)調査方法
メール便にてアンケート調査票を送付し専用封筒にて回収。
回答は無記名式で実施。

(４)回収率
調査依頼先 調査票回収 回収率

１，１８０先 ２６２先 ２２．２％
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(５)アンケート回収先について（有効回答数：262人）

年代 性別

送付数 回収数 回収率

５０代 ３０７ ５７ １８％

６０代 ７７３ １９１ ２４％

７０代 １００ ８ ８％

回答なし － ６ －

合計 １，１８０ ２６２ ２２％

送付数 回収数 回収率

女性 ５０３ １３０ ２５％

男性 ６７７ １２０ １７％

回答なし － １２ －

合計 １，１８０ ２６２ ２２％



調査結果概要

Ｑ１.横浜信用金庫との取引経緯について

横浜信用金庫との取引経緯について、最も当てはまるものを選択してください。

年金受取: 30.5%

給与振込: 30.5%

自宅近隣: 14.9%

自動振替: 11.5%

融資取引: 6.9%

その他: 5.0% 営業勧誘: 0.8%
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Ｑ２.横浜信用金庫の職員について

横浜信用金庫の職員は明るく、親身な接客ができていますか。

最も当てはまるものを選択してください。

できている:68.3%

ややできている:24.4%

ややできていない: 2.3%

できていない: 0.4% 回答なし:4.6%



調査結果概要

5

Ｑ３.横浜信用金庫の職員について②

横浜信用金庫の職員は、お客さまのニーズや課題に適切に応えていますか。
最も当てはまるものを選択してください。

応えている: 55.3%
やや応えている: 30.2%

やや応えていない: 6.1%

応えていない: 1.1%
回答なし:7.3%
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Ｑ４.横浜信用金庫の職員について③

横浜信用金庫の職員に満足していますか。最も当てはまるものを選択してください。

満足: 56.5%
やや満足: 32.4%

やや不満足: 5.3%

不満足: 1.9% 回答なし: 3.8%
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Ｑ５.横浜信用金庫との取引内容ついて①

横浜信用金庫の商品・サービスのうち、お気に入りのものはどれですか。
最も当てはまるものを選択してください。

各種特典（年金粗品等）: 17.9%

口座振替（各種引き落し）: 16.0%

預金商品（定期預金・定期積金等）:16.0%

融資商品（各種ローン関係）: 8.0%

インターネット取引: 2.3%

資産運用、資産形成関係（保険、投資

信託、信託、iDeCo等）: 2.3%

その他: 3.8%

該当なし: 26.7%

回答なし:6.9%
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Ｑ６.横浜信用金庫との取引内容ついて②

横浜信用金庫の商品・サービスに満足していますか。
最も当てはまるものを選択してください。

満足: 32.1%

やや満足: 43.1%

やや不満足: 9.2%

不満足: 1.9%

回答なし: 13.7%
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Ｑ７.他金融機関との取引状況について①

横浜信用金庫以外で取引をしている金融機関はどれですか。
当てはまるもを全て選択してください。※複数選択可（回答件数：５１３）

ゆうちょ銀行: 30.8%

都市銀行: 29.8%

地方銀行: 21.1%

信用金庫: 8.2%

ネット銀行（証券）: 7.0%

横浜信用金庫以外なし: 1.2% その他: 1.9%
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Ｑ８.他金融機関との取引状況について②

取引を行う金融機関を選ぶうえで、重要なポイントは何ですか。
最も当てはまるものを選択してください。

店舗の近さ: 53.4%

安全性:15.6%

手続きの容易さ:7.6%

担当者の人柄:6.9%

商品やサービスの条件面:5.7%

経営姿勢や方針:2.3%

その他:1.5%

処理のスピード:1.1%

知名度:1.1%

回答なし:4.6%
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Ｑ９.他金融機関との取引状況について③

他の金融機関と比較して、横浜信用金庫はどのように感じますか。
最も当てはまるものを選択してください。

良い: 50.8%
やや良い: 36.3%

やや悪い: 5.7%

悪い: 0.4% 回答なし: 6.9%
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Ｑ１０.ネット環境を利用した取引について①

パソコンやスマートフォン等を利用した取引（金融機関職員との面談を要さない取引）につ
いて、どのようにお考えですか。最も当てはまるものを選択してください。

既に利用している 25.2%

利用してみたい 7.3%

どちからといえば利用してみたい 11.8%

どちからといえば利用したくない 10.7%

利用する予定はない 38.5%

回答なし:6.5%
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Ｑ１１.ネット環境を利用した取引について②

横浜信用金庫のインターネットバンキングに満足していますか。
最も当てはまるものを選択してください。（回答件数：３４）

満足: 47.1%

やや満足: 26.5%

不満足: 14.7%

やや不満足: 11.8%

※本回答は、Ｑ１０において
「既に利用している」を
選択し、かつ横浜信用金庫
のインターネットバンキン
グを利用している方のみを
対象としています。
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Ｑ１２.期待する商品・サービス

横浜信用金庫に「このようなサービスがあれば利用してみたい」と感じるものを選択
してください。※複数回答可（回答件数：２６８）

老後の資金相談: 22.8%

専門的な相続相談: 16.8%

高齢者世帯の見守りサービス: 15.3%

地元企業の商品やサービスの案内: 12.7%

ボランティアなどの地元貢献活動: 10.8%

定年後の就職先相談: 8.2%

地元飲食店の紹介: 6.7%

所有不動産の有効活用相談: 5.2% その他: 1.5%
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Ｑ１３.横浜信用金庫の総合的な満足度

横浜信用金庫との取引について満足されていますか。最も当てはまるものを選択してください。

満足: 43.1%

やや満足: 40.5%

やや不満足: 5.3%

不満足: 0.8% 回答なし:

10.3%


